

# 率全市之先开展职业技能等级认定 我县塑编从业人员有了统一标准

本报讯(人社)日前,我县召开塑料制品成型制作工职业技能等级评价规范论证会。经专家组论证,同意企业参照中国石油化工集团公司职业技能鉴定中心编写的塑料编织生产操作工职业技能等级标准及题库试题选编,开展塑料制品成型制作工职业技能等级认定。至此,我县率全市之先开启塑料编织从业人员职业技能等级评价工作。

据悉,随着职业资格制度改革推进,社会化职业技能等级认定逐步取代国家职业资格鉴定成为主流,技能水平评价主体也由政府转为企业和第三方机构。我县塑编行业起于1978年,是我县传统、支撑制造业,行业现有在册企业约1200家。全县现有职业技能等级认定试点备案企业17家,但因国家尚未开发塑编行业职业技能标准,塑

编技能人才仍无法获得认定。苍南是塑编行业发源地之一,在人才、技术、标准等方面都具备一定的条件。本次论证结论,对引导一线职工技能提升意义重大,论证会产生的成果,对塑编行业来说是革命性的,从业人员技能评价有了统一标准,企业可以对员工进行技能评价,推行按技能等级薪酬的管理,将大大推动产业工人水平提升。

## 集中拆除项目红线内“两房” 灵七小改扩建工程稳步推进

本报讯(通讯员许美巧)日前,灵溪镇组织相关部门单位,依法集中拆除灵溪七小改扩建工程项目红线范围内的安置房及临时过渡房。

现场,工作人员拉起警戒线,各部门积极协调配合,认真做好人员清场,房屋腾空,断水断电等工作。在确保安全的情况下,炮头和挖掘机挥舞铁臂开始拆除工作,伴随“轰隆隆”声响,一间间房屋被顺势推倒。

当天共拆除安置房16间、临时过渡房15间。此次安置房及临时过渡房的顺利拆除,将为加快推进灵溪镇第七小学改扩建工程项目建设打下良好基础。据了解,灵溪七小改扩建工程项目,办学规模为48个班级,



规划用地面积33528平方米,总建筑面积18250.6平方米,总投资约9000多万元。项目建成后,将进一步强化教育硬支撑,

满足灵溪城西片区适龄儿童的上学需求,为当地群众提供更优质、丰富的教育资源,有效提升教育质量。

## 《汉江大鱼3》在矾山开机

本报讯(矾宣)近日,科幻悬疑电影《汉江大鱼3》在矾山镇举行开机仪式。

《汉江大鱼3》以科学精神和唯物主义的正确思想为结尾,传递给老百姓放弃封建迷信的思维,树立实事求是的正确价值观。主要讲述水利工作者裴多宝知道鱼塘水质恶化,鱼苗养不

活后,决定回村调查,但是受到重重阻挠。裴多宝顶住压力,通过科学手段调查真相。最终裴多宝在危险之中调查清了原因,收集了证据,水域的污染也得到了遏制。

该电影由浙江黑奥影视开发制作,殷悦执导,时长90分钟。电影将全程在我县取景拍

摄,并在矾山镇内部分景点,部分街道取景。通过此次拍摄,矾山的景点将展现在全国观众的视野前。

矾山镇素有“世界矾都”之称,是浙南最悠久的矿山集镇。《汉江大鱼3》在矾山开机,将进一步宣传、推广矾山的矿山文化,提升矾山镇的知名度。

### 微新闻



#### 再添新景观



@星格:@今日苍南 灵溪镇加快国家森林城创建步伐,进一步丰满各大大道、公园等城市绿色,提升景观效果,提高广大居民获得感和幸福感。图为县城新区君悦城项目周边新建的“精致版”景观花园,成为了苍南大道上一道亮丽风景线。

#### 摘除马蜂窝



@壹宣:@今日苍南 日前,壹加壹应急救援中心接到县公安局110指挥中心指令:灵溪镇一中校内有马蜂窝,因有工人施工,以防不测,需立刻处理。灵溪壹加壹救援中队接到信息后,即刻安排队员带上防蜂服以及摘除的工具前往处理。做好安全措施之后,队员们将蜂窝摘除干净并装进袋子带离现场。

### 征稿启事

本报已开通《微新闻》栏目,特通过新浪微博(<http://weibo.com/cnxww>)、微信(cn-news)向广大网友征集新闻线索,网友可将自己所见所闻,以文字、图片、视频等格式,第一时间@今日苍南,并留下您的手机号码。一经采用,将给予一定的稿酬,欢迎大家积极参与。

遗失 灵溪镇老旧小区改造项目B地块(上街居、柴街居)原有房屋产权证书,共4户(许文略上街118-5号)、(赵兴钰灵溪街137号)、(郑鹏高灵溪街152号)、(许文江灵溪街101号),声明作废。

公益广告

# 美丽浙江建设



## 0571-12340

请您接听并为 **苍南** 点赞

五水共治、绿色出行、垃圾分类、节水节电、少用一次性用品、光盘行动等,都是参与美丽浙江建设。

美丽苍南办 苍南治水办 温州市生态环境局苍南分局(宣)